

# И песню строевую спеть, и швейным делом овладеть

**В** Пинском государственном профессионально-техническом колледже легкой промышленности впервые прошел смотр-конкурс строевой песни «Моя Беларусь», посвященный 75-й годовщине освобождения Беларуси от немецко-фашистских захватчиков.

В исполнении будущих парикмахеров, визажистов, портных, техников-программистов и представителей других специальностей Пинского колледжа легкой промышленности прозвучали такие известные песни, как «Нам нужна одна победа», «Катюша», «Идет солдат по городу». Небольшими праздничными колоннами и с большим энтузиазмом 11 команд звонко прошагали перед специальной комиссией во всей красе.

Подготовка к патриотическому смотру-конкурсу шла на протяжении нескольких недель: репетировали исполнение строевой песни и движение слаженным строевым шагом, а также разрабатывали стиль команды, нужную экипировку. К примеру, первокурсницы группы Б131-18 специальности «Швея-контролер материалов, изделий и лекал»

выступили под названием «Десантный батальон», тщательно продумав свой образ заранее: выбор пал на классический белый верх, черный низ. Так, девушки пошили себе трикотажные лонгсливы, кроме того, не забыли и про головные уборы, солдатские военные пилотки – аналог советских армейских – также дело их мастеровитых рук.

Готовились почти месяц, а покорить жюри нужно было всего за несколько минут. Так, звание лучшей команды смотра-конкурса удостоен девичий «Десантный батальон». За свои старания 16 мая девушки отправятся в Пинский центр культуры и творчества на драматическую балладу «Не покидай меня...» – постановку известного белорусского драматурга Алексея Дударева. По словам организаторов, программа получилась зрелищной и оригинальной, а потому патриотический конкурс планируют сделать традиционным.

– Передавать правду о войне важно из поколения в поколение. Это нужно, в первую очередь, для того, чтобы сохранить мир и правильно воспитать молодежь с чувством гордости за подвиг прадедов-



героев, – отмечает директор Пинского государственного профессионально-технического колледжа легкой промышленности Николай Новак. – В этом году патриотическая тема в культурной жизни колледжа – ведущая. У нас много талантливых, творческих ребят, которые постоянно проявляют себя в различных конкурсах самого разного уровня: от местного до международного. Здесь хотелось бы отметить гордость колледжа и города – народный самодеятельный хор «Крынічанька». Мы, в свою очередь, стараемся интересно организовать досуг

учащихся: на базе колледжа функционируют библиотека с разнообразным фондом литературы, 22 кружка и секции, где ребята могут занять себя в свободное от учебы время. Учащиеся стремятся к зна-

ниям и с удовольствием ходят на занятия. Для этого многое создано и продолжает создаваться: в колледже достойно оборудованы мастерские, лаборатории, учебные кабинеты. Кроме того, планируем открыть собственную столовую, рабочий процесс уже идет, надемся, осенью завершим этот проект. Также в эти дни занимаемся текущим ремонтом общежитий с обновлением кухонного оборудования и заменой плитки, модернизацией электропроводки – в общем, по мере возможности делаем всё для комфорта будущих специалистов. А наши выпускники, к слову, сегодня востребованы по всей стране, с каждым годом спрос работодателей на них только растет.

**Светлана ЛЁЛЯ**  
Фото автора

” В колледже сегодня обучается 407 человек, которые получают образование по двум ступеням: сразу профессионально-техническое, затем – среднее специальное. В стенах учебного заведения готовят специалистов по девяти профессиям: швея, портной, кеттельщик, прядильщик, вязальщица трикотажного полотна, оператор крутильного/мотального оборудования, парикмахер и оператор электронно-вычислительных машин.